

“大连海鲜中国行”首站6月5日登陆郑州 100多种海鲜饱你口福

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏) 6月5日,“大连海鲜中国行”首站将来到郑州市。这也意味着世界闻名的北纬39度大连海鲜,郑州市民今后在家门口就能品尝到了。

大连位于辽东半岛最南端,东濒黄海,西临渤海,海域坐落在世界公认最适宜海洋生物生长的北纬39°上,海水温度偏低,盐度偏高。长年生活在这种低温、周年温差大、高盐度的海水中,海产品的生长速度相对缓慢,营养成分积累较为丰富,具有独特的鲜味。大连海鲜中以刺参、皱纹盘鲍、虾夷贝、紫海胆等最为闻名。据了解,大连不但自产海鲜,还是知

名的全球海洋渔业捕捞大市和世界海鲜的中转站,对应大连一个供应港口,等于对接了全球的优质海产品。

今年3·15期间,大连市消费指导促进会专门对河南市场进行考察,发现我省18个地级市中,七个城市拥有专业的水产批发市场,海鲜已经成为河南人日常餐桌的必备需求。但由于信息不对称,资源占有不同步,真材实料、质优价廉的大连海鲜

产品在河南海鲜市场占比很小。据了解,此次“大连海鲜中国行”活动,就是为了将真正优质的大连海产品推介到中原,让河南人吃到货真价实的大连海鲜。

据悉,本次来河南郑州的16家海产企业,均为大连当地知名企业,带来的海产品涉及100多个品种,包括海参、贝类、鱼蟹虾等。这16家海产企业将与我省300多家采购商进行现场对接。

口岸经济再添新活力

首家外企入驻河南进境粮食指定口岸

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华) 日前,记者从经开区管委会获悉,经过前期大量的国内外市场走访和调研,河南进境粮食指定口岸迎来了首家外资企业——河南塔望铨进出口贸易有限公司,我省口岸经济再添新活力。

进口优质菜籽油 将出现河南餐桌上

据悉,该公司由蒙古国客商个人独资设立,并于5月24日正式入驻粮食口岸。目前双方已启动俄罗斯油菜籽进口业务,该业务的开展将满足河南省当地加工企业的需求,不日,国外进口的优质菜籽油便会出现河南省千家万户的餐桌上。

外资企业的入驻,标志着粮食口岸招商引资工作已步入正常轨道,并取得了里程碑式的成果。在不久的将来,哈萨克斯

坦、俄罗斯、乌克兰、乌兹别克斯坦等国的企业也将纷纷入驻粮食口岸,国外粮食供应商将无缝对接国内需求企业,在享受自由贸易试验区相关优惠政策的同时,还将为河南省融入“一带一路”的建设作出重要贡献。

力争成为内陆地区 进口粮食集散和产业枢纽

粮食口岸位于中国(河南)自贸区经开片区、EWTO核心功能集聚区、国家自主创新示范区,拥有优厚的国家政策优势,是欧亚、中亚、东盟货运通道的重要枢纽,通过创新运输方式引进境外优质原粮、成品粮,可从俄罗斯、哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、乌克兰、柬埔寨、泰国、马来西亚、澳大利亚等国进口原粮,业务范围覆盖了中亚、东欧、东亚、东南亚、北美、南美、非洲、澳洲的多个地区。

随着河南进境粮食指定口岸常态化运营,来自国外的小麦、芝麻、亚麻籽、油菜籽、大豆等优质原粮、成品粮将通过创新运输方式运抵粮食口岸并快速完成进口通关,彻底改变过去河南粮食关联企业依赖沿海沿边粮食口岸进口粮食的局面,助力河南粮食产业无缝衔接国际产业链,推动河南农业产业结构优化升级和高质量发展,打造进境粮食国际物流中心及商贸中心,助推河南由“中原粮仓”向“国际粮仓”转变。

下一步,粮食口岸将积极抢抓自贸试验区建设的发展机遇,持续完善优化服务流程,使粮食口岸具有更大的活力和潜力,力争建设成为我国内陆地区最重要的进口粮食集散和产业枢纽,将进口粮食贸易的货源、定价、物流等上游主导权掌握在我省企业手中,助力我省粮食产业无缝衔接国际产业链。

上街区:廉洁教育向基层延伸

本报讯(郑报全媒体 谢鹏飞 通讯员 穆文涛 李烁 文/图) “大姐,我们是区纪委监委工作人员,咱们的廉洁教育村村行活动开展以来,您对活动开展有哪些意见?”……为推动廉洁教育向基层延伸,上街区纪委监委利用第十一届全国民族运动会100天倒计时活动上街区分会场举办的快闪活动,群众参与度高的优势,组织部分纪检监察干部为群众赠送廉政大礼包,到基层征集群众关于廉洁教育村村行活动、以案促改工作开展的意见建议,通过问计于民把反腐利剑直插基层。

活动现场,该区纪委监委工作人员将廉政大礼包送到群众手中,向群众宣传党风廉政建设和反腐败工作向基层延伸的政策。大家你一言我一语,谈论着反腐败向基层延伸的成效。“警示教育活动的开展很有针对性,现在村干部都能正确使用自己手中的权力,群众的权益也



市民参加廉洁教育签名承诺活动

得到了保障。”一名收到廉政大礼包的群众表示。

活动中,该区纪委监委工作人员一同参加快闪活动,同6000多名群众一起高

歌《爱我中华》《我和我的祖国》,参加签名活动,并通过快闪这种新形式向群众宣传党风廉政建设新成果,让群众更加喜闻乐见。

中国智慧物流产业园 落户航空港实验区

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 航空港时报 曾碧娟) 5月29日,航空港实验区规划市政建设环保局在管委会官网对中物流河南有限公司中国智慧物流产业园项目《建设用地规划许可证》进行批前公示。

该项目分为两个地块,总面积在166亩左右:规划物流二路以南、规划物流二街以东,建设用地面积57661.20平方米;规划物流三路以南、规划物流二街以东,建设用地面积53372.60平方米。

新密新华路街道 开展立德守规创优年

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐 新密时报 邵理政 通讯员 刘丽 贾转丽) 6月3日上午,新密市新华路街道召开村(社区)干部“立德守规创优年”行动动员大会。

开展“立德守规创优年”诠释了“立德”“守规”“创优”的内涵实质,参会人员要提高政治站位,聚焦重点任务,将“立德守规创优年”行动与“三大攻坚战”、创文创卫、信访稳定、安全生产等重点工作结合起来,以卓有成效的工作实绩,为建设国家中心城市次中心作出新的更大贡献。

金水区文化路街道 党员活动日+廉洁教育 活动掀起学习新高潮

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 张欣洁) 近日,金水区文化路街道“党员活动日+廉洁教育”活动开展得别样生动,全体党员接受廉洁教育,推动了全面从严治党在基层落地生根,掀起了抓纪律、促学习的高潮。

街道党工委以开展“打通从严治党最后一公里”活动为契机,将廉洁教育覆盖到每一个(村)社区,打造富有“文化路”特色的廉政宣传微阵地,大力宣传党纪法规,在全辖区形成崇尚、学习、宣传廉洁文化的浓厚氛围。

郑东新区金光路办事处 参加路长制宣讲活动

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 徐慧杰) 日前,郑东新区金光路办事处组织辖区优秀路队成员、村(社区)干部、机关干部,参加东区“扮靓美好家园从我做起”路长制宣讲活动。参加活动人员首先参观了千禧宾馆观光层,了解东区迅速建设发展取得的成就。随后又到龙湖金融岛展厅,了解东区的发展战略、发展布局。最后,又组队到北龙湖湿地公园进行参观,亲身感受东区高质量城市建设和高水平城市管理带来的高品质体验。

航空港实验区新港大道将新增1处公交场站

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 航空港时报 曾碧娟) 5月31日,航空港实验区规划市政建设环保局在管委会官网对公

共交通有限公司场站建设项目进行了批前公示。

记者从《建设项目选址意见书》上看到,

该项目位于航空港实验区核心区西部,具体位置在新港大道西边、福港路北边,用地面积9995.89平方米,距离郑州国际机场不远。